Домашнее задание на обработку последовательностей чисел в цикле
1. Тем, кто занимается по Немнюгину или по конспектам с сайта гимназии, читать конспект урока в тетради. Те, кто занимается по Рапакову, могут читать стр. 102 (с заголовка Замечание) и стр. 103-104 (пример программы 3.28).

2. Нарисовать в тетради по информатике блок-схему и написать программу к задаче: известна масса каждого из 15 грузов, загружаемых в автомобиль.  Выяснить, не превысила ли общая масса всех грузов грузоподъемность автомобиля g? Грузоподъемность автомобиля g, а также масса каждого груза вводятся с клавиатуры.

Примечание: эта задача на обработку последовательностей чисел в цикле. В цикле со счетчиком вводится вес каждого из 15 грузов и тут же подсчитывается получающийся суммарный вес грузов. После цикла общий суммарный вес грузов сравнивается с заданной грузоподъемностью автомобиля g и делается требуемый вывод.
